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Potaknuti alarmantnim stanjem u Hrvatskoj glede zaštite životinja Prijatelji životinja organiziraju prosvjed za provedbu zakona
- Prosvjed za izgradnju skloništa i sustavno zbrinjavanje i udomljavanje napuštenih životinja od strane lokalnih zajednica, koje na to obavezuje Zakon o zaštiti životinja još od 2007. godine

Iako su prošle četiri godine od stupanja na snagu Zakona o zaštiti životinja te dvije godine od zadnjeg zakonskog roka za ispunjenje zakonskih obaveza, više od stotinu hrvatskih gradova krši Zakon. Zakon o zaštiti životinja ne provodi se – lokalne zajednice, osim trenutno pozitivnog primjera Zagreba, nisu izgradile skloništa za napuštene životinje niti organizirale informativne centre i programe kastracije i udomljavanja životinja te edukacije građana. 

Pored toga, većinu od 14 registriranih skloništa čine bivši veterinarsko-higijenski servisi, tzv. šinteraji ili veterinarske stanice koji ne ispunjavaju uvjete propisane zakonom i podzakonskim aktima, rade pod sumnjivim okolnostima, ne vode evidencije i nisu transparentni. Često postoji i opravdana sumnja da ubijaju pse ubrzo nakon hvatanja, ne oglašavajući njihovo udomljavanje i ne dopuštajući predstavnicima udruga uvid u broj ulovljenih i udomljenih pasa i pruženu veterinarsku skrb.
Iako je napuštanje životinja kažnjivo novčanom kaznom do 15.000,00 kuna, sankcioniranje napuštanja životinja svedeno je na rijetke pojedinačne slučajeve. Zbrinjavanje i udomljavanje životinja često je prepušteno građanima ili udrugama koje to nisu dužne raditi, ali to čine iz humanih razloga. Problem napuštanja životinja je problem cijele zajednice, a obavezu zbrinjavanja i udomljavanja životinja te edukacije građana imaju državne i još više, lokalne institucije koje taj problem trebaju rješavati sustavno i na način da ne stradavaju životinje koje nisu krive i koje pate zbog nebrige neodgovornih građana. Ostavljene životinje umiru na ulici od gladi, žeđi, visokih ili niskih temperatura, stradavaju pod kotačima automobila ili od posljedica zlostavljanja nasilnih pojedinaca i lovaca. 
Osim nepoštivanja Zakona od strane lokalnih zajednica, nedostaju pravilnici i drugi podzakonski akti za čije je donošenje davno prošao rok, ne postoje specijalizirani inspektori za zaštitu životinja, a prijave veterinarskim inspekcijama često ostanu bez odgovora i reakcije, što obeshrabruje građane i ne motivira ih na prijavljivanje napuštanja i zlostavljanja životinja te pobuđuje sumnju u djelotvornost pravnog sustava.
Također, ni nakon četiri godine još uvijek nije osnovano Povjerenstvo za zaštitu životinja, koje je dužno pratiti razvoj znanstvenih i stručnih spoznaja na području zaštite životinja te poticati donošenje i izmjenu propisa iz tog područja. S radom nije počelo niti Etičko povjerenstvo koje daje mišljenja i predlaže kriterije u postupcima odobravanja korištenja životinja u pokusima, pa se nepotrebni i bolni pokusi na životinjama u Hrvatskoj i dalje obavljaju bez kontrole Povjerenstva propisanog Zakonom.
Stoga Prijatelji životinja i Mreža protiv napuštanja životinja, koju čine predstavnici preko 50 udruga za zaštitu životinja, pozivaju sve građane na prosvjed centrom Zagreba u subotu, 15. siječnja 2011. Prosvjedna povorka kreće u 11 sati s Trga kralja Tomislava, kroz Zrinjevac, Teslinu, Masarykovu, Frankopansku, Ilicu do Trga bana Josipa Jelačića, gdje će se u 12 sati održati dojmljiv performans.
Udruga prosvjedom traži promjenu dosadašnje prakse ignoriranja zakonskih obaveza lokalnih zajednica i preuzimanje odgovornosti sukladno zakonskim, ali i etičkim normama. Prijatelji životinja najavljuju već započeto prijavljivanje veterinarskih stanica koje hvataju i ubijaju životinje, kao i lokalnih zajednica koje ne ispunjavaju sve zakonske obaveze. 
Udruga i Mreža kontinuirano iniciraju i nude suradnju pri osnivanju skloništa i provođenju programa kastracije, mikročipiranja i udomljavanja životinja i edukacije građana te oštro osuđuju bilo kakve intervencije koje za rezultat imaju stradavanje životinja. Zalažu se za potpunu zabranu ubijanja napuštenih životinja, oštrije kažnjavanje napuštanja životinja, za provedbu sada već zakonski obaveznog mikročipiranja svih pasa i poticanje edukacije o zaštiti životinja.
Fotogaleriju s prosvjeda možete vidjeti ovdje. 
Prilog 24 sata:
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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